



# МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

пр. Перемоги, 10, м.Київ, 01135, тел. (044) 481-32-21, факс (044) 481-47-96  
E - mail: mon@mon.gov.ua, код ЄДРПОУ 38621185

Керівникам департаментів  
(управлінь) освіти і науки обласних,  
Київської міської державних  
адміністрацій  
Зкладам загальної середньої освіти

Щодо проведення інвентаризації бібліотечного  
фонду підручників закладів загальної середньої  
освіти

Шановні колеги!

У доповнення до листа МОН від 28.05.2020 № 1/9-285 про інвентаризацію бібліотечних фондів підручників закладів загальної середньої освіти державної та комунальної форм власності (далі – ЗЗСО), надаємо роз'яснення щодо організації проведення цієї інвентаризації.

З метою забезпечення підручниками здобувачів освіти, які належать до національних меншин України, з 10 по 19 червня 2020 року в інформаційно-телекомунікаційній системі «Державна інформаційна система освіти» (далі – ІТС «ДІСО») або будь-якому іншому програмному забезпеченні, яке має Атестаційне свідоцтво та відповідає вимогам нормативних документів і може використовуватись для взаємодії з ІТС «ДІСО», здійснюватиметься інвентаризація підручників для 5-11 класів ЗЗСО.

Протягом 10 днів бібліотекарі або інші відповідальні особи у ЗЗСО з використанням спеціального програмного забезпечення заповнюють та передають в ІТС «ДІСО» форму «Забезпечення підручниками учнів та вчителів закладів загальної середньої освіти».

У графі «Фактична потреба на учнів» необхідно вказати контингент учнів на 2020/2021 навчальний рік, тобто перевести учнів 4-го класу в 5 клас, 5-го класу в 6 клас і т.д., при цьому кількість учнів класів з навчанням російською мовою приєднати до учнів з навчанням українською мовою. Отриману кількість учнів (далі – контингент) записати в графу. У переліках підручників у графі «Фактична

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
№1/9-310 від 09.06.2020



2765235932

потреба на учнів» контингент по предметах має бути незмінним, крім предметів з іноземних мов.

Звертаємо увагу на те, що під час визначення контингентів учнів 10 та 11 класів по предметах необхідно врахувати кількість учнів, які використовують в освітньому процесі підручники профільного рівня. У разі зміни рівня навчання (стандарт/профільний) з окремого предмета, у графі необхідно вказати інформацію таким чином:

- про підручник, яким користувалися в минулому навчальному році, з контингентом «0»;

- про підручник, який буде використовуватися в новому навчальному році, з прогнозованим контингентом на 1 вересня 2020 року.

Графа «Фактично у наявності» (наявних на обліку у бібліотечному фонді) заповнюється чітко за реєстраційними картками (інвентарними книгами, картотеками) руху підручників і навчальних посібників бібліотечного фонду, які знаходяться на балансі ЗЗСО.

ЗЗСО, в яких є підручники, взяті в інших закладах освіти для тимчасового використання і які не знаходяться на балансі закладу, не відображаються і не враховуються у формі ІТС «ДІСО».

Відповідальність за вчасне та якісне внесення даних щодо інвентаризації фонду підручників у систему обліку покладається на керівників ЗЗСО.

Оскільки ІТС «ДІСО» одночасно формують підсумкові інвентаризаційні дані по предмету на рівні району і області, завдання органів управління освітою здійснити контроль за достовірністю даних, внесених у систему обліку.

Звертаємо увагу, що списанню підлягають лише ті підручники, в яких закінчився термін використання за умови, що до бібліотечних фондів надійшли нові підручники з цього предмета.

З повагою  
Т. в. о. Міністра



Любомира МАНДЗІЙ